

2015年5月27日 星期三 电话:8210000

责编:戴铁民 美编:戴铁民



四大皆空 成绩不佳

安切洛蒂下“马”

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，皇马主席弗洛伦蒂诺宣布主帅安切洛蒂下课。弗洛伦蒂诺说：“董事会作出决定，解雇安切洛蒂。这是一个艰难的决定，安切洛蒂赢得了皇马董事会以及球迷的心，他是皇马赢得第十冠历史的一部分。但现在我们要开始新的旅程，我想感谢安切洛蒂在过去两年的努力。下周，我们会迎来皇马的新主帅。”

安切洛蒂2013年6月担任皇马主帅，执教皇马的首个赛季，安切洛蒂虽然在西甲联赛仅排名第三，但却率领皇马捧得阔别

0:1 第3次被韩国球队阻挡亚冠八强门外 国安“八”过槛

本报综合消息 昨晚，在亚冠1/8决赛次回合的比赛中，北京国安回到工体对阵全北现代。最终国安主场0-1落败，两回合总比分1-2无缘八强。国安第3次被韩国球队阻挡在亚冠八强门外。

首回合同安在客场1-1战平全北，为冲击八强的历史突破形成了理论优势。此战除了没有进入亚冠名单的马奇奇，国安安排出了最强阵容。全北由李同国、埃尼尼奥领衔首发，埃杜与莱昂纳多担任替补。阿联酋人哈桑·穆罕默德担任此战主裁判。

第22分钟，全北的李同国错失一次破门的良机。第72分钟，全北替补登场的埃杜打入本场比赛的唯一进球；此后埃杜与莱昂纳多又相继击中球门门框。补时阶段，周挺直接染红被罚下。虽然首回合客场带回1-1的比分，但是主场却被全北现代1-0击败，总比分上国安1-2落后被淘汰，再次止步16强。国安亚冠史上3次杀进淘汰赛，最终都未能进入8强。

K联赛再次成为了国安的噩梦。国安之前2次杀入16强，分别被水原三星和首尔FC挡在8强门外，第三次在淘汰赛遭遇韩国球队，国安又未能突破全北这道关。而且本场比赛输球后，国安淘汰赛阶段还未战胜过韩国球队，2010赛季，单场淘汰赛被水原击败，2013赛季，两回合的1/8淘汰赛，主场0-0战平，客

场1-3不敌首尔FC，本赛季客场1-1战平，主场0-1负于全北。

这也是国安主场逢韩球队5场以来的首次。从2013赛季小组赛主场2-0战胜浦项制铁以来，国安坐镇工体遭遇韩国球队一度取得2胜2平的不败战绩，但这一次面对全北现代，国安最近5个主场对阵韩国球队首次输球。



国足公布战不丹23人名单

本报综合消息 昨日下午，中国足协发布了国足世预赛客场挑战不丹的23人名单，其中恒大共8人入选，舜天也有5将。值得一提的是，中超16支球队，国足23人全部出自六支强队里，目前这六支球队恰好排名中超前六。

郑智、郜林、张琳芃等恒大八将入选，其中

落选了亚洲杯的冯潇霆重回国足。江苏舜天也有5人入选，上海上港有4人入选，山东鲁能有3人入选，北京国安有2人入选，其中入选30人名单的宋博轩没能进入这次23人名单。6月16日国足世预赛40强赛小组赛首战客场挑战不丹。

国足名单>>

门将：王大雷、颜骏凌、曾诚，后卫：冯潇霆、梅方、张琳芃、邹正、姜志鹏、吉翔、任航、张呈栋，中场：郑智、于汉超、吴曦、孙可、刘建业、于海、蔡慧康、刘彬彬，前锋：郜林、武磊、杨旭、于大宝

亚锦赛中国女排晋级4强 半决赛战泰国

本报综合消息 昨日，2015年天津女排亚锦赛进入到1/4决赛。东道主中国队，以3-0(25-13、25-11、25-11)战胜哈萨克斯坦队顺利杀进四强。在之前的另一场比赛中，泰国队3-0(25-16、25-15、25-14)战胜日本队，这样中泰两队就再次在半决赛中碰面。

“我们对今天的比赛比较重视，中国队在实力上比对方强，但还是希望球员全力以赴，兢兢业业完成比赛，整个比赛正常，后面两局打得比较流畅。”这场对阵哈萨克斯坦的比赛，郎导总结道。主教练郎平表示，对手弱并不是好事，要做好心理上的转换，对阵泰国将是一场艰苦战。

今日下午，中国女排将与泰国队争夺本次亚锦赛的决赛权，这将是中国队本次比赛开赛以来遭遇的最强的一次考验。两年前的女排亚锦赛，中国队正是在半决赛中2-3不敌泰国，而创下38年首次无缘亚锦赛决赛的耻辱纪录的。

火箭绝境反击奏凯 哈登拒绝再添遗憾

本报综合消息 0-3落后的火箭在主场迎来同勇士西部决赛的第4战，为尊严而战的火箭以首节砍下45分的创纪录火力早早建立20分以上优势；库里在次节出现重摔意外，第三节中段库里回场，勇士也数次将分差缩小到个位数，但在哈登创季后赛生涯最高分45分火力带动下火箭最终仍128-115奏凯。火箭将总比分追为1-3。

第2战哈登的关键失误错过了绝杀机会，第3战他16投仅3中令火箭彻底迷失。如果火箭就在此战出局，对于哈登显然是即残酷又遗憾。而哈登给出了醒目的领军表现，第三节单节16分，末节单节17分，全场砍下45分9篮板5助攻2抢断2封盖，得分创造个人季后赛生涯最高分，45分是自奥拉朱旺(49分和46分)之后，火箭队员季后赛单场最高得分，也是火箭球员首次在分区决赛中砍下如此高分。拒绝再添遗憾！哈登与火箭将继续战斗！

纳达尔轻松获胜 法网开门红

本报综合消息 北京时间昨日，2015年法国网球公开赛进入第3个比赛日的争夺。法网9冠王纳达尔迎来了本土外卡小将哈里斯的挑战，最终西班牙人天王以6-3 6-3 6-4轻松过关，另一位西班牙名将费雷尔则以6-1 6-3 6-1横扫了斯洛伐克人拉科，取红土第300胜晋级第二轮。

晒晒我的微幸福 分享亲子小感动

——交通银行咸宁分行工会作品选登

大家好，我叫潘翰毅，小名叫德德，已经八个月了，我是个聪明可爱的小帅哥。

我的妈妈是最漂亮的妈妈，她是交通银行咸宁分行的一名中层干部。

我和别的宝宝胎教不一样呢！还在妈妈的肚子里我就学了好多银行授信和风险管理知识呢！

瞧，我这严肃的样子，小朋友们都说我有当行长的模子呐！

我的妈妈很伟大，既要照顾我和爸爸，还要努力工作。

将来我要和妈妈一样勤奋努力，然后给我妈妈发一朵大红花。

